



ప్రతి ఒక్కరికీ అండగా... ప్రజా ప్రభుత్వం



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ముఖ్యమంత్రి సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడుతున్నారని... ప్రజల సమస్యలు వినే ప్రజావేదికను చూడే సీఎం జగన్ కౌశల్యం వివరించారు.

తిరుమల ఈడీపీ ఆఫీస్ లో మంటలు..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సీఎం ప్రమాణ స్వీకారం చేయడానికి ముందే తిరుమల ప్రజాళనకు చంద్రబాబు నడుం బిగించారు. టీడీపీ ఈవోగా జె శ్యామలరావుకు బాధ్యతలు అప్పగించారు.

మాజీ ఎంపీ రమేష్ రాథోడ్ కన్నుమూత



తీరిలాబాద్ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : ఆదిలాబాద్ మాజీ పార్లమెంటు సభ్యుడు, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు రాథోడ్ రమేష్ శనివారం కన్నుమూశారు.

ఆదిలాబాద్ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమించడంతో హైదరాబాద్ కు తరలించారు.

సెయింట్ గిజెల్ కాలనీలలోని రమేష్ రాథోడ్, అట్లమగుస్థాయి నుంచి రాజకీయ నాయకుడుగా ఎదుగుతూ వచ్చారు. ఆయనకు సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం ఉంది.

వైసీపీ కార్యాలయం కూల్చితే... ఉద్రిక్తత



తూర్పుగోదావరి, కడియం (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి అక్రమ కట్టడాలపై ఫిర్యాదు పెట్టారు.

ఇదిలా ఉంటే శనివారం మధ్యాహ్నం తూర్పుగోదావరి జిల్లా కడియంలో ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. కడియంలో అక్రమంగా నిర్మించిన వైసీపీ కార్యాలయాన్ని గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు కూల్చివేశారు.

ఉదయం 6 గం.లకే ఫించన్ను పంపిణీ మొదలవ్వాలి

- ఫించన్ను పంపిణీలో నిర్లక్ష్యం జరిగితే కలిం చర్యలు తప్పవు. మొదటి రోజే నూరు శాతం ఫించన్ను పంపిణీకి ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకోండి. ఫించన్ను పంపిణీకి గ్రామ,వార్డు సచివాలయాల తోపాటు ఇతర విభాగాల సిబ్బంది సేవలను వినియోగించుకోండి.



వీడియో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిఎన్ మాట్లాడుతూ జూలై 1వ తేదీన 65 లక్షల 18వేల 496 మంది వివిధ ఫించన్ దారులకు గ్రామ,వార్డు సచివాలయాల సిబ్బంది ద్వారా ఇంటింటి ఫించన్ను పంపిణీకి సంబంధించి 4 వేల 399.89 కోట్ల రూపాయలను విడుదల చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

ఫించన్ మొత్తం బకాయిలను కూడా కలిపి జూలై నెల ఫించన్ 4వేల రూ.లతో కలిపి పంపిణీ చేయాలని సిఎన్ ఆదేశించారు. ఫించన్ను పంపిణీకి సంబంధించి ప్రభుత్వం బ్యాంకులకు విడుదల చేసిన మొత్తాన్ని శనివారం రాత్రిలోగా విత్ డ్రా చేసుకోవాలని సిఎన్ సుప్రసం చేశారు.

నేను ఎప్పటికీ ప్రజల మనిషినే: ఎంపీ కేశినేని చిన్ని

విజయవాడ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : తాను ఎప్పుడూ అందరి మనిషిననన.. ప్రజల మనిషినని విజయవాడ ఎంపీ కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని) తెలిపారు.



గత నాయుడీ ఒంటెత్తు పోకడలు మరచిపోవాలని సూచించారు. ఇక నుంచి మనమంతా ఒకటనన.. తనకు అండగా నిలిచిన ప్రజలను ఎప్పుడూ గుర్తు పెట్టుకుంటానని కేశినేని చిన్ని అన్నారు.

అధికారం మాలింది కానీ టీడీపీ అధికారుల పని తీరు మారలే..

తిరుపతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : అధికారం మాలింది కానీ తిరుమలలోని చాలా మంది టీడీపీ అధికారులు ఇంకా గత ప్రభుత్వంలో ఉన్నట్లే పని చేస్తున్నారని.. వారి నందరినీ తిరుమల నుంచి సాగంపాలెని శ్రీనివాసానంద స్వామి కోరారు.



ప్రైవేటు వ్యక్తులు, మధ్యవర్తుల చేతులకు పోతుందన్నారు. ఎంతమంది పీఠాపతులు కనీసం వారం రోజులైనా తిరుమలలో ఉన్నారా? అని ప్రశ్నించారు.

లివర్స్ టెండరింగ్ కారణంగా తీవ్రమైన నష్టం

విజయవాడ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : పోలవరం ప్రాజెక్టుపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు శ్రేయోపేక్షలతో విడుదల చేయడం వల్ల వాస్తవాలు బహిష్కారం అయ్యాయని బీజేపీ ప్రత్యేక అధికార ప్రతినిధి లంకా దినకర్ పేర్కొన్నారు.



కాల్ చేశారు. పోలవరం ప్రాజెక్టుకు అనుబంధంగా ఉన్న 960 మెగావాట్ల విద్యుత్ ఫ్లాంట్ అన్నీ ఆపివేయాలని ద్వారా కోర్కెలు వేసింది.

వలంటీర్లు ఇచ్చిన డేటాతో కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలు ఇవ్వలేం

వారు చేసిన సర్వేకు ప్రామాణికత లేదు.. వీఆర్వోల ఆందోళన విజయవాడ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : గత వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్వహించిన కులగణన ఆధారంగా కుల ధ్రువీకరణ పత్రాల జారీ చేపట్టాలంటూ సీసీఎల్ఎం కాజీగారి ఇచ్చిన ఆదేశాలపై వీఆర్వోలు భగ్గుబాటులున్నారు.

సమగ్రంగా జరగలేదు. ఈ క్రమంలో ఎన్నో లును ఓసీలుగా.. ఓసీలను ఎన్నోలుగా నమోదు చేసిన ఉదంతాలు అనేకం ఉన్నాయని వీఆర్వోలు ఆరోపిస్తున్నారు.

పాలశుద్ధ్య నిర్వహణ మెరుగ్గా ఉండాలి : టీజీ భరత్



కర్నూలు (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : కర్నూలు నగరంలోని వీధుల్లో మెరుగైన పాలశుద్ధ్య నిర్వహణతో పాటు కర్నూలు సమీపంలోని జగన్పాడు కట్టపై ఉన్న టీడీపీ ఇళ్లలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పించాలని పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఆహార శుద్ధి శాఖ మంత్రి టీజీ భరత్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.

ప్రతి రోజూ క్రమం తప్పకుండా కర్నూలు శుభ్రం చేయాలన్నారు. తమ ప్యాక్టరీ నుండి ఉచితంగా అందజేస్తున్న హైపో క్రామ్ ను తీసుకొని వీధుల్లో పిచికారీ చేయాలని ఆదేశించారు.

మాజీ మంత్రి విడదల రజిని, ఆమె పీపపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు

వికలూరిపేట (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : 164 స్థానాలను కైవసం చేసుకుని కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన విషయం అందరికీ తెలిసింది. కాగా గత ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన అవినీతి అక్రమాలపై నూతన ప్రభుత్వం ఉక్కుపాదం మోపుతోంది.





